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Kriterij: 

0-49% = 1 

50-61% = 2 

62-77% = 3 

78-89% = 4 

90-100% = 5 

 

 

 

 

          ŠIFRA: 

 

 

 

 

2. letnik: 

 

Datum: 
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1. Pri vsaki industriji napiši ustrezni razmestitveni dejavnik:        2 T 

 

 

 živilska industrija:  _________________________________ 

 

 črna metalurgija: _________________________________ 

 

 tekstilna industrija: _________________________________ 

 

2. Katero vrsto prometa bi uporabil(a), če moraš prepeljati pšenico iz Madžarske na Nizozemsko. 

Možnosti je več, izberi si eno in jo utemelji tako, da napišeš dobre in slabe lastnosti takega 

načina prevoza.            3 T 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Teorija demografskega prehoda razdeli razvoj prebivalstva na 4 faze. 

             V kateri fazi je Slovenija? Opiši tipične značilnosti te faze.                    2 T 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Napiši dva naravno-geografska in dva družbeno-geografska dejavnika za razvoj turizma.    2 T 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Napiši eno dobro in eno slabo posledico turizma.         1 T 
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1. S pomočjo karte izpiši tri območja z letno količino padavin nad 2000 mm.      2 T 

 

 
 

 

 

2. Kakšne padavine po nastanku so v Singapurju in kakšne na južnem področju Himalaje?      2 T 

 

Singapur: 

 

Himalaja: 

 

3. V katerem letnem času je v Jabalpurju največ padavin?         1 T 

 

 

 

4. Na padavinski karti Azije so tudi območja z letno količino padavin pod 250 mm. Napiši glavni 

razlog za tako majhno količino padavin v Riadu in v Urumčiju.        2 T 

 

Riad: 

 

 

Urumči: 
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5. Na karti sta s črkama A in B označeni dve različni območji Azije. Vsakemu območju pripiši 

prevladujoče rastlinstvo.             2 T 

 

A: 

 

B: 

 

6. Izmed vseh povodij Azije izberi dva, ki imata največji pomen za človeka.      1 T 
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1. Slika 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   _________________________         _________________________ 

 

 

Vsaki skici pripiši letni čas.             1 T 

 

 

2. Oglej si klimograme in izberi tistega, ki najbolj ustreza monsunskemu podnebju.     1 T 

 

                                             
 

                    A      B    C 

 

 

 

3. Naštej vse oblike gozdnega rastlinstva v Aziji v smeri sever – jug.       4 T 

 

 

 

 

4. K spodnjim kulturnim rastlinam pripiši ustrezno številko podnebnega tipa, ki ponuja najboljše 

pogoje za njihovo rast.             2 T 

        1 suho podnebje 

a) riž   _______     2 ekvatorialno podnebje 

b) kavčukovec _______     3 vlažno subtropsko podnebje 

c) bombaž _______     4 polsuho podnebje 

        5 zmerno hladno podnebje 

 

5. V katerem delu Azije se še pojavlja tropski deževni gozd? Zraven pripiši še dve drevesni vrsti 

iz tega tipa gozda.             2 T 


